
Герой російсько-української війни

Юрій
Годущан

Вікторович
Юрій Годущан народився 5 листопада 1981 року в 
селі Охрімівці Віньковецького району 
Хмельницької області, виріс у Хмельницькому.

        Навчався в Хмельницькій ЗОШ №8. Ще з дитинства мріяв бути офіцером.
    У 1999 році вступив до Національної академії Державної прикордонної 
служби України імені Богдана Хмельницького та закінчив навчання у 2003 
році.
       У 2010 році здобув ще одну освіту в Міжрегіональній Академії управління 
персоналом. 
   Володів чотирма мовами: англійською, угорською, румунською та 
польською. 
        Багато років служив у Державній прикордонній службі України.
        Знайомі згадують, що захисник був чуйною, доброю, світлою людиною. 
      З початком повномасштабної війни, 25 лютого 2022 року, Юрій Годущан 
став на захист України, хоча тоді вже не був прикордонником. Спершу пішов у 
тероборону, потім вирушив на фронт. 
     Капітан. Військовослужбовець окремої гірсько-штурмової бригади 
Збройних Сил України. 
         Воював на Запорізькому, Херсонському та Бахмутському напрямках.
     З 25 грудня 2022 року вважався зниклим безвісти поблизу населеного 
пункту Соледар Донецької області.
   В серпні 2023 року сім’я отримали сповіщення про загибель 
військовослужбовця.
         Загинув воїн 25 грудня 2022 року в Донецькій області.
         Тепер Юрію навіки 41 рік…
         У нього залишилися мати, донька, сестра та племінниці.
         Поховали Героя на Алеї Слави кладовища у мікрорайоні Ракове.
     За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України нагороджений орденом Богдана 
Хмельницького ІІІ ступеня посмертно.
        Рішенням Хмельницької міської ради №33 від 15.09.2023 року за мужність 
у захисті державного суверенітету і територіальної цілісності України, видатні 
заслуги перед українським народом та Хмельницькою міською територіальною 
громадою удостоєний звання «Почесний громадянин Хмельницької міської 
територіальної громади» посмертно.


